

**Ohlášky 17.9.2023 pro farnosti: Velké Losiny, Loučná nad Desnou, Sobotín**

<b>Neděle 17.9.</b>	<b>24 . neděle v mezidobí</b>
Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – MS za + manžela a dceru Jitku
Loučná	9.45 – MS za předčasně narozené děti a jejich rodinu
Sobotín	11.15 – MS za rodinu Jirschovu a Janků
<hr/>	
<b>Pondělí 18.9.</b>	
Velké Losiny	8.00 – MS za seniory – aby byli dobrými duchovními průvodci svým vnoučatům, synovcům a neteřím
<b>Úterý 19.9.</b>	
<b>Středa 20.9.</b>	<b>památka sv. Ondřeje Kim Taegona, kněze, Pavla Chong Hasanga a druhů, mučedníků</b>
Velké Losiny	17.00 – 18.00 – tichá adorace
<b>Čtvrtek 21.9.</b>	<b>svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty</b>
Velké Losiny	17.00 – MS za obnovu kultury života v naší zemi <b>18.30 – pastorační rada na faře</b>
Sobotín	17.15 – svátostná adorace 18.00 – BS
<b>Pátek 22.9.</b>	
Velké Losiny	<b>16.00 – Areál zdraví Velké Losiny – žehnání nového hasičského vozidla</b> <b>17.30 – svátost smíření</b> <b><u>18.00 – MS za * a + rodinu Žídkovu a Smolíkova</u></b>
<b>Sobota 23.9.</b>	<b>památka sv. Pia z Pietrelciny, kněze</b>
Velké Losiny	<b>MS v lázních nebude!!!</b> 17.00 – 18.00 – svátostná adorace
Vernířovice	<b>14.00 – poutní MS ke sv. Matouši za poutníky ke cti sv. Matouše s prosbou o dary Ducha svatého a ochranu Panny Marie pro obec</b>
Králíky	<b>15.00 – Hora Matky Boží Králíky – pouť děkanátů Zábřeh a Šumperk (viz příložený leták)</b> <b>17.00 – pontifikální MS</b>
<b>Neděle 24.9.</b>	<b>25 . neděle v mezidobí</b>
Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – BS
Loučná	9.45 – BS
Sobotín	11.15 – společná MS za farníky
<hr/>	

Oddálit (Ctrl+klávesa Minus)

OBEC VERNÍŘOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

# HODOVÉ SLAVNOSTI

**v sobotu 23. 9. 2023**



VE 14:00 HOD. MŠE SVATÁ V KOSTELE SV. MATOUŠE

OD 15:00 HOD. KOTLÍKOVÉ GULÁŠE, LANGOŠE,  
PALAČINKY – SPOLEK PĚSTITELŮ A CHOVATELŮ VERNÍŘOVICE

DÍLNIČKA PRO DĚTI, MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ,  
PRODEJ DEKORATIVNÍCH A DÁRKOVÝCH PŘEDMĚTŮ

NA VOLNÉM PROSTRANSTVÍ U KOSTELA BUDE  
OD 15:00 DO 22:00 HOD. HRÁT K POSLECHU I TANCI  
CIMBÁLOVÁ KAPELA „KYČERKA“ Z VELKÝCH KARLOVIC  
A POP-ROKOVÁ KAPELA „FLEKSIBLE“ ZE ŠUMPERKA

Pro všechny návštěvníky bude zajištěn dostatek vína a burčáku z Moravy  
Občerstvení zajištěno – potraviny Kateřina Aiglová

Ve dnech 19. – 22. 9. bude probíhat v povodňovém parku DŘEVOSOCHÁNÍ







**POUŤ**  
*děkanátů*  
*Zábřeh a Šumperk*  
 za naše rodiny a duchovní povolání

**sobota**  
**23. září 2023**  
**Hora Matky Boží Králíky**

**PROGRAM:** 15.00 - ADORACE  
 15.45 - beseda s biskupem Mons. Josefem Nuzíkem  
 nad životem v olomoucké arcidiecézi a v našich farnostech  
 Všichni jsme zváni pokládat otci biskupovi otázky; využijme tuto možnost.  
 17.00 - PONTIFIKÁLNÍ MŠE SVATÁ

24.7.2023

V sobotu 23. 9. se uskuteční tradiční pouť za rodiny a kněžská povolání. Tentokrát však nebude v Olomouci, ale v Králíkách. Také průběh bude netradiční. Otec biskup Josef si přeje, aby tato setkání děkanátů byla letos jakýmsi prodloužením synodálních setkání, která proběhla minulý rok v našich farnostech. Chce, abychom měli příležitost setkat se i s biskupem a položit mu několik otázek. Proto součástí poutě nebude tentokrát růženec (ten se můžeme pomodlit po cestě), ale adorace, beseda s administrátorem diecéze a mše svatá. Podrobnosti o besedě s Mons. Nuzíkem a o způsobu pokládání otázek se vám dostanou v zářijovém čísle časopisu. Teď je důležité, abyste s touto putí počítali. Určitě zorganizujeme dopravu autobusem, protože paradoxně dopravní dostupnost Králík je mnohem horší než Olomouce. Mnozí ale, jak věřím, dojedou vlastními auty. Dnes jen prosím: pamatujte na to, počítejte s tím, abychom se vydali na pouť a setkání s naším biskupem v co největším počtu.



OBEC VELKÉ LOSINY & JSDH VELKÉ LOSINY  
 VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA



**SLAVNOSTNÍ PŘIVÍTÁNÍ A ŽEHNÁNÍ**  
*nového hasičského vozidla*  
**PRO JSDH VELKÉ LOSINY**



**22/09/2023 16:00 HOD.**  
**AREÁL ZDRAVÍ VELKÉ LOSINY**

UKÁZKA HASIČSKÉ TECHNIKY  
 KULTURNÍ PROGRAM  
 SKÁKACÍ HRAD  
 SPANILÁ JÍZDA CISTEREN  
 OBČERSTVENÍ



Mohutná řeka  
Ámos 5,24

## **At' proudí spravedlnost a pokoj**

### **Doba stvoření**

1. září – 4. října 2023

## **MODLITBA PRO DOBU STVOŘENÍ 2023**

Stvořiteli všeho,

z tvého společenství lásky vyprýštil život jako mohutná řeka a celý kosmos povstal k bytí.

Na této Zemi překypující lásky se Slovo stalo tělem a vyšlo s životodárnými vodami, aby ohlásilo pokoj a spravedlnost všemu stvoření.

Povolal jsi lidi, aby obdělávali a střežili tvou zahradu. Umístil jsi nás do správných vztahů s každým tvorem, ale my jsme nenaslouchali nářku Země a nářku těch, kdo jsou na ní nejzranitelnější. Oddělili jsme se od proudícího společenství lásky a zhřešili jsme proti tobě tím, že jsme nechránili podmínky pro život.

Truchlíme pro ztrátu druhů, které tu s námi žily, a jejich obydlí, rmoutíme se pro ztrátu lidských kultur, společně s životy těch, kdo byli vyhnáni či zahynuli. Bolí nás pohled na ekonomiku smrti, války a násilí, již jsme uvalili na sebe i na Zemi.

Otevři naše uši pro své tvůrčí, usmiřující a udržující Slovo, které nás oslovuje skrze knihu Písma a knihu stvoření. Požehnej nás znovu svými životodárnými vodami, aby spravedlnost a pokoj Boha Stvořitele mohly proudit do našich srdcí a přetékat z nich do celého stvoření.

Otevři naše srdce, abychom přijali živé vody Boží spravedlnosti a pokoje a dělili se o ně s našimi trpícími bratry a sestrami, se všemi tvory kolem nás, se vším stvořením.

Požehnej nás, abychom kráčeli společně se všemi lidmi dobré vůle, tak aby se z mnoha proudů Boží spravedlnosti a pokoje stala mocná řeka proudící po celé Zemi.

Ve jménu toho, který přišel, aby ohlašoval radostnou zvěst celému stvoření, Ježíše Krista.  
Amen.



**SEASON OF  
CREATION**